

Новость · 21 ноября 2019, 11:53

Депутаты Госдумы разрешили признавать граждан «иностранными агентами»

Государственная дума приняла в третьем окончательном чтении законопроект, который позволяет наделять физических лиц статусом «иностранного агента». Трансляция заседания [велась](#) на сайте нижней палаты парламента.

Из 315 депутатов за введение поправок проголосовали 311 парламентариев. Четверо из них воздержались.

Теперь, согласно законопроекту, «иностранным агентом» могут признать физическое лицо, которое распространяет материалы СМИ или юридического лица, признанного иностранным агентом, а также получает финансирование от иностранных государств.

Кроме того, законопроект обязывает «иностранных агентов» учредить российское юридическое лицо до 1 февраля 2020 года. Один из авторов законопроекта Леонид Левин [говорил](#) «Интерфаксу», что вносить «иностранных агентов» в реестр будет Минюст совместно с МИДом.

Новый законопроект рассматривался как поправки к закону о СМИ — «иностранных агентах», которые получают финансирование из-за рубежа. Президент Владимир Путин [подписал](#) его в ноябре 2017 года.